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Prot. n. 5696                                                                 Fondo, 5 agosto 2019 

   
inviata via e mail      

Preg.mi Consiglieri  
del Gruppo Consiliare “Vivi Fondo, Tret e Vasio” 
a mezzo Capogruppo 
Federico Bertagnolli. 
 
 

 

Oggetto:   Interrogazione n. 4/2019 –presentata in data 19.06.2019  prot. 4367 avente ad 

oggetto: Tariffa contratto somministrazione calore. 

  

 

In riferimento all’interrogazione a firma dei Consiglieri del Gruppo Consiliare “Vivi Fondo, Tret e 
Vasio” ed in oggetto riportata e come richiesto, ai sensi dell’articolo 11, comma 8 del Regolamento del 
Consiglio comunale approvato con la deliberazione consiliare n. 43 di data 18 novembre 2004, si 
esprime quanto segue. 

 
Successivamente alla seduta del Consiglio Comunale io personalmente mi sono incontrato più 

volte con il Presidente Luigi Sartori, cercando di analizzare il problema ma soprattutto spiegando 
quanto emerso nella seduta del consiglio comunale e conseguentemente sui quotidiani. Varie sono 
state inoltre le comunicazioni informali tenute tramite mezzi elettronici (mail ed sms).  

 
Il consiglio di amministrazione della Bio Energy si è riunito per la seconda volta quest’ anno in 

data 30 luglio 2019. Il nostro delegato, il consigliere Alberto Covi, nella giornata successiva mi ha 
contattato riferendomi che non è stato trattato l’argomento come concordato negli incontri precedenti. 
Successivamente, in data primo agosto, ho richiesto un incontro con il presidente in municipio. Durante 
l’incontro si è concordato di riunirci a breve per aggiornarci sulle problematiche emerse e in particolare 
per discutere della tariffa da applicare in futuro per le strutture comunali. L’incontro non è ancora 
ufficialmente programmato ma si terrà durante il mese di settembre. 
 

 
 
 Distinti saluti. 

 

Il Sindaco  

- Daniele Graziadei   -  
(firmato digitalmente) 
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